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Catenadi operazioni (Addizioni e Sottrazioni) Nome:
Determina quale lettera rappresenta la continuazione corretta della sequenza. Risposte
1) 90+2=92 2) 138+ 387=525 3) 1+17=18
2+90=92 387 + 138 =525 17+1=18 L
92-90=2 525 - 138 = 387 18-1=17
2,
A.92-2=2 A.387-525=138 A.1+18=17
B.92-2=90 B. 525-138 =138 B.18-17=1 3.
C.92-90=90 C. 139+ 387 =526 C.19-17=2
D.93-2=091 D. 525 - 387 = 138 D.17-18=1 4.
5.
4) 47+3=50 5) 240+ 369 =609 6) 19+1=20
3+47=50 369 + 240 = 609 1+19=20 6.
50-47=3 609 - 240 = 369 20-19=1
7.
A.3+50=47 A. 609 + 369 = 978 A.19+20=1
B.51-3=48 B. 609 - 369 = 240 B.20-19=19 8.
C.50-3=47 C. 609 - 240 = 240 C.20-1=19
D.50+3=53 D. 369 + 609 = 240 D.21-19=2 .
10.
7) 46+28=74 8) 259 + 649 = 908 9 11+2=13
28+ 46 =74 649 + 259 = 908 2+11=13 1
74 - 46 =28 908 - 259 = 649 13-11=2
12.
A.46+74=28 A. 908 - 649 =649 A.14-2=12
B.28+74=46 B. 908 - 259 = 259 B.13+2=15
C.47+28=75 C. 1557 - 259 = 1298 C.2+13=11
D.74-28=46 D. 908 - 649 = 259 D.13-2=11
10) 36+ 31=67 11) 943+ 43 =986 12) 8+12=20
31+36=67 43 + 943 = 986 12+8=20
67-36=31 986 - 943 =43 20-8=12
A.67-31=36 A. 986 -43=943 A.12-20=8
B.98-36=62 B. 944 + 43 =987 B.21-12=9
C.36+67=31 C. 943 +986 =43 C.9+12=21
D.68-31=37 D. 986 - 943 =943 D.20-12=8
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Catenadi operazioni (Addizioni e Sottrazioni) Nome: Soluzioni
Determina quale lettera rappresenta la continuazione corretta della sequenza. Risposte
1) 90+2=92 2) 138+387=525 3) 1+17=18
2+90=92 387 + 138 = 525 17 +1=18 . B
92-90=2 525 - 138 = 387 18-1=17
92-2=90 525 - 387 = 138 18-17=1 2 D
A.92-2=2 A.387-525=138 A.1+18=17
B.92-2=90 B. 525 - 138 = 138 B.18-17=1 3. B
C.92-90=90 C. 139 + 387 =526 C.19-17=2
D.93-2=91 D. 525 - 387 = 138 D.17-18=1 .. _C
5. B
4) 47+3=50 5) 240+ 369 = 609 6) 19+1=20
3+47=50 369 + 240 = 609 1+19=20 . _C
50-47=3 609 - 240 = 369 20-19=1
50 - 3=47 609 - 369 = 240 20-1=19 7z _D
A.3+50=47 A. 609 + 369 = 978 A.19+20=1
B.51-3=48 B. 609 - 369 = 240 B.20-19=19 s _ D
C.50-3=47 C. 609 - 240 = 240 C.20-1=19
D.50+3=53 D. 369 + 609 = 240 D.21-19=2 oo _ D
0. A
7) 46+28=74 8) 259+ 649 = 908 9) 11+2=13
28 + 46 =74 649 + 259 = 908 2+11=13 n_ A
74-46=28 908 - 259 = 649 13-11=2
74-28=46 908 - 649 = 259 13-2=11 _ D
A.46+74=28 A. 908 - 649 = 649 A.14-2=12
B. 28+ 74 = 46 B. 908 - 259 = 259 B.13+2=15
C.47+28=75 C. 1557 - 259 = 1298 C.2+13=11
D.74-28=146 D. 908 - 649 = 259 D.13-2=11
10) 36+31=67 11) 943 +43=986 12) 8+12=20
31+36=67 43 + 943 = 986 12+8=20
67-36=31 986 - 943 = 43 20-8=12
67-31=36 986 - 43 = 943 20-12=8
A.67-31=36 A.986 - 43=943 A.12-20=8
B. 98- 36 =62 B. 944 + 43 = 987 B.21-12=9
C.36+67=31 C. 943 + 986 = 43 C.9+12=21
D.68-31=37 D. 986 - 943 = 943 D.20-12=38
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